
 

ΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

1. Ποιοί είναι οι κίνδυνοι του. 
 

Το διαδίκτυο όπως όλοι γνωρίζουμε δεν είναι εντελώς 
ακίνδυνο. Σ’ αυτό συναντάμε πολλούς κίνδυνους, 
όπως μη αξιόπιστες ιστοσελίδες, απάτες κ.λπ. 

Αρχικά στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ΠΟΤΕ δεν είναι 
ασφαλές να ανεβάζουμε προσωπικές φωτογραφίες 
μας γιατί μπορεί κάποιος να πάρει την φωτογραφία  
χωρίς την θέληση μας και να την ανεβάσει κάπου 
αλλού. Επίσης έχει την δυνατότητα να  φτιάξει ένα 
ψεύτικο λογαριασμό με την φωτογραφία μας. Ακόμα  
μπορεί κάποιος με τον όποιο συνομιλούμε να στείλει 
την συνομιλία μας σε κάποιον άλλο κ.α. 

Επιπροσθέτως υπάρχουν πολλά απατηλά μηνύματα 
και διαφημίσεις οι οποίες έχουν σκοπό να μας 
κλέψουν προσωπικά δεδομένα ή και χρήματα. Τέλος 
στο διαδίκτυο υπάρχουν πολλές ψεύτικες ειδήσεις και 
πρέπει να είμαστε προσεκτικοί!. 
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2. Πως μπορούμε να 
προστατευτούμε από αυτούς . 

 

Υπάρχουν πολλοί τρόποι να προστατευτούμε 
όπως η ενημέρωση, η δημιουργία ιδιωτικών 
λογαριασμών κ.λπ. 

Καταρχήν καλό θα ήταν οι λογαριασμοί μας να 
είναι ιδιωτικοί έτσι δεν μπορεί ο καθένας να 
βλέπει αυτά που ανεβάζουμε. 

Επίσης θα πρέπει όταν ψάχνουμε μια είδηση να 
προσέχουμε πάντα τις ψευδείς ειδήσεις και να 
μην εμπιστευόμαστε το πρώτο πράγμα που 
βλέπουμε και να διατυπώνουμε αυτό που 
θέλουμε με διαφορετικούς  τρόπους. 

Ακόμα καλό για την ασφάλεια μας είναι να μην 
ανεβάζουμε στοιχεία παραδείγματος χάρη που 
βρισκόμαστε αυτή την στιγμή, που θα πάμε μετά 
κ.α. 

Επιπροσθέτως  καλό είναι να αλλάζουμε συχνά 
τους κωδικούς μας και καλό είναι να μην 
συνδεόμαστε σε δημόσιο ιντερνέτ. Να επιλέγουμε 
έγκυρες και έμπιστες πλατφόρμες για τις 



ηλεκτρονικές μας αγορές. Θυμόμαστε ότι στο 
διαδίκτυο είναι πολύ εύκολο να πει κάποιος 
ψέματα για το ποιος είναι.  

 

3. Η συμπεριφορά μας στο διαδίκτυο 

 
Η συμπεριφορά μας στο διαδίκτυο πρέπει να 
είναι προσεκτική. Μέσα από το διαδίκτυο 
μπορείς να δεις τα πάντα. Υπάρχουν και τα 
αρνητικά όμως στο διαδίκτυο όπως : 
 Bullying  
 Ιοί κ.τ.λ. 

Πρέπει να βάζεις τη πραγματική σου ηλικία 
σε διάφορες εφαρμογές γιατί υπάρχουν 
ακατάλληλα πράγματα για τα παιδιά. Τέλος 
πρέπει να κάνουμε πάντα ένα ξεκαθάρισμα 
στις ηλεκτρονικές συσκευές μας. Επίσης δεν 
συναναστρεφόμαστε με ανθρώπους που 
έχουμε γνωρίσει στο διαδίκτυο , δεν 
δεχόμαστε αιτήματα φιλίας από αγνώστους 
και δεν μιλάμε με αγνώστους στο διαδίκτυο. 


